

Логопедичний марафон – DONE



14 листопада 2022 року, під час проведення Всеукраїнського логопедичного марафону «Корекційна робота з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах воєнного стану: реалії та перспективи», декан [Факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти](#), канд.пед.наук, доцент кафедри прикладної психології та логопедії [Євгенія ЛИНДІНА](#) мала можливість привітати всіх учасників заходу з Міжнародним днем

логопеда та провести майстер-клас на тему «Невербальна комунікація – засіб логопедичної допомоги особам із особливими освітніми потребами».

До заходу долучилися науковці, практики та здобувачі, які представили свої заклади науковими доповідями та практичними модулями (Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет», Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Полтавський навчально-реабілітаційний центр Полтавської обласної ради, Громадська організація «Навчально-реабілітаційний центр «Соняшник», м. Полтава). Кафедра прикладної психології та логопедії Бердянського державного педагогічного університету виступила співорганізатором марафону.

Щира подяка кафедрі спеціальної освіти і соціальної роботи Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, на базі якої було організовано свято в такому онлайн-форматі.

Дякуємо ЗСУ за можливість спілкуватися в професійному колі та обмінюватися досвідом! 🇺🇦

За матеріалами кафедри прикладної психології та логопедії

Міністерство освіти і науки України
Полтавський національний педагогічний
університет імені В. Г. Короленка
Український державний університет імені Михайла Драгоманова
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний
педагогічний університет»
Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
Бердянський державний педагогічний університет
Полтавський навчально-реабілітаційний центр Полтавської обласної ради
Громадська організація «Навчально-реабілітаційний центр
«Соняшник», м. Полтава



ПРОГРАМА

Всеукраїнського логопедичного марафону

Тема:

«Корекційна робота з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах воєнного стану: реалії та перспективи»

Полтава, 14 листопада 2022 року

